
 

 

                                                                                             

 

                                                                             
Бурштинська міська рада 

Івано-Франківської області 
 

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ 
 

Від 27 березня  2019 року                                                                                           № 02/70 - 19 

м.Бурштин 

 

Про затвердження акту обстеження  

фактичного стану лотків з відведення 

дощових вод по вул. С.Стрільців  

м. Бурштин від 11.03.2019 

 

 

    Розглянувши  інформацію першого заступника міського голови Гулика В.Р. та акт 

обстеження фактичного стану лотків з відведення дощових вод по вул. С.Стрільців                              

м. Бурштин від 11.03.2019 року, керуючись  ст. 25,26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні, враховуючи рекомендації комісії з питань будівництва, архітектури 

та житлово – комунального господарства, міська рада    

                                                                          

вирішила: 

 

1. Затвердити акт обстеження фактичного стану лотків з відведення дощових вод по                   

вул. С.Стрільців,м. Бурштин від 11.03.2019 (акт  додається). 

2. Провести списання даних лотків без демонтажу. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського 

голови Гулика В.Р. 

 

 

 

 

Міський голова                                                                            Роксолана Джура 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

   

 

А К Т 
обстеження фактичного стану лотків з відведення дощових вод по вул. С.Стрільців 

м. Бурштин 

 
 

 

11.03.2019р                                                                                                                  м. Бурштин 

  

 

 

 

    Комісія в складі голови комісії Гулика В.Р.- першого заступника міського голови, 

Копаниці В.М.- начальника земельно-екологічного відділу міської ради, Бандури І.І.- 

завідувача сектора ЖКГ міської ради, Лукаша В.О.- головного інженера КП «Житловик», 

Туза І.М. – директора комунального підприємства «Капітальне будівництво Бурштинської 

міської ради» та депутатів міської ради: Попика Т.Д. , Карвацького І.З., провівши обстеження 

фактичного стану лотків з відведення дощових вод по вулиці С.Стрільців      м. Бурштин 

Івано-Франківської області встановило: 

 

- водовідведення здійснене в 2012році по вул. С.Стрільців, шляхом встановлення 

жолобкових лотків в даний час не виконує функціїз водовідведення дощових вод у 

зв’язку із фізичним зносом та механічними пошкодженнями автотранспортом. 

 

Комісія рекомендує: 

- водовідведення за фактичним станом підлягає демонтажу. 

 

Рекомендувати міській раді затвердити даний акт. 

 

 

Комісія в складі: 

 

Голова комісії:                                                                       Гулик В.Р. 

 

Члени комісії:                                                                        Копаниця В.М. 

                                                    

                                                                                                 Лукаш В.О. 

 

                                                                                                 Туз І.М. 

 

                                                                                                 Попик Т.Д. 

 

 Карвацький І.З. 

 

 

 

 

  


